_e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

EMNANAAHNTIKO AIATQNIZMA
I TYMNAZIOY
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ

Ofpa 1l
a) Na Slatunwoete to Bewpnuo Tou Oaln .

Movadeg 1
B) Na anobeitete 6t (a — B)? = a? — 2af + B2.

Movadeg 2

v) Na xapaktnploete T MPOTACELS TTOU akoAouBouv ypadovtag otnv
KOAAa oo tnv £vOelen Zwoto rp Adbog dirmAa otov aplBuo mou
QVTLOTOLXEL O€ KABe poTao.

1) Av yla TNV ywvid w LoXVEL NUw>0 , TOTE N ywvilad w gival ofeia.
2) To onpeio A(2,4) avikel otnv eubela x +y— 6 = 0.
3) Auo opBoywvia Tpiywva tou €XoUV TG 0EELEC YWVIEG TOUG LoEG lval
oa.
4) H e€iowon x*+9=0 eivat advvartn .

Movadeg 2
Ofpa 2
Aivetat ywvia xOy kat n Sotopog tne 08. Oswpolpe onpeio M tne 08
Kal onueia A kat B otig nuieuBeieg Ox kot Oy avtiotolya, TETOLA WOTE

OA=0B. Na amnobeiete otL:
a) MA=MB
Movaébeg 2,5

B) H 06 eivat yotopoc tne ywviac AMB.

eAiba 1 anod 2
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Movaédec 2,5
Ofpa 3
Aivovtal ot tapaotdoel: K = 2a? + B2 + 9 kau
A=2a(3—-p), 6mov a,B € R.
a) Na Seifete 6t: K — A = (a? + 2apf + f?) + (a? — 6a +9).
Movadeg 1

B) Na deiéete ot K = A, ya kdBe Tun twv a, S.

Movadeg 2
y) Mo moLeg TLUEG TwV @, S oxVeL n wotnta K = A; Na attltoAoynoete

TNV anavtnor oog.

Movadeg 2
Ofpa 4
; . x?—4x+4
Aivetal n mapdaotaon: K =————.
 7eap 4 2x* —3x -2
a) Na o poyOVTOTOLH OETE TO TPLWVUHO 2X° —3X—2.
Movadeg 2

B) Mo moteg TIpEG Tou X € R opiletal n mapaotaon K; Na attiohoyroste

TNV anavtnor oog.

Movadeg 1

v) Na amAomnotroete tnv mapdotaocn K.

Movadeg 2

KaAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



